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XYLEXPO ROSTE: OTVÍRÁ PAVILON 4 
 
Pokračují přípravy příštího ročníku Xylexpa, mezinárodního veletrhu technologií a produktů pro dřevařský a 

nábytkářský průmysl, pořádaného každé dva roky, který se bude konat na výstavišti Fiera Milano-Rho od 

úterý 8. do soboty 12. května 2018. 
 
Všechny nejvýznamnější světové značky (Homag, Weinig-Holz Her, Cefla, Ima Schelling, Scm a Biesse, v 

chronologickém pořadí) potvrdily svoji účast. Některé z nich oznámily i podstatné navýšení plochy svých 

stánků. Organizátoři proto reagovali otevřením nového pavilonu: pavilonu 4. 
 
„V roce 2016 jsme upřednostnili rozhodně ‚kompaktnější‘ uspořádání akce s cílem vytvořit veletrh, který lze 

snadno a pohodlně navštívit, podle požadavku tehdejšího trhu,“ vysvětlil Dario Corbetta, ředitel veletrhu. 

„Taková volba v zájmu návštěvníků nás přivedla až k samotným mezím využívaných prostor ve třech 

obsazených pavilonech. Naopak letošní mnohem přívětivější situace na italském trhu společně s lepší celkovou 

ekonomickou situací a v neposlední řadě požadavky od mnoha vystavovatelů, kteří potřebují více čtverečních 

metrů, nás přiměly otevřít čtvrtý pavilon a přizpůsobit uspořádání výstavních ploch.“ 
 
V pavilonech 1 a 3 budou vystavovat firmy, které se zabývají výrobou strojů a nářadí pro zpracování panelů a 

povrchovou úpravu s příslušnými produkty, dále výrobou klempířských potřeb a polotovarů; v pavilonech 2 a 

4 najdeme stroje a nářadí pro zpracování jak panelů, tak masivního dřeva, stroje a nářadí pro prvotní 

zpracování, polotovary a doplňkové příslušenství. 
 
I v letošním roce budou v každém pavilonu jeden či více velkých hráčů na trhu představovat jeho „ústřední 

bod“, což je tradice, kterou Xylexpo, jako první mezi mezinárodními veletrhy, zavedlo již před několika lety. V 

pavilonu 1 tato role přísluší značkám Biesse a Barberan, kdežto v pavilonu 2 to bude Scm Group. Homag a 

Cefla budou v pavilonu 3 a Ima a Weinig v čísle 4. 
 
Společně s nimi bude přítomno mnoho dalších významných účastníků této akce: „K dnešnímu dni,“ pokračoval 

Corbetta, „se přihlásilo přes 230 podniků, což představuje více než 28 tisíc čtverečních metrů, o něco málo více 

oproti celé ploše, kterou Xylexpo pokrývalo v roce 2016. Díky těmto číslům již teď můžeme říct, že nadcházející 

padesátý ročník potvrdí pozici našeho veletrhu jako světové referenční události v oblasti druhotného 

zpracování a nejnovějších technologií pro špičkový řemeslný průmysl. Zásluhu na takovém výsledku je ale 

nutné připsat mnoha vystavovatelům, kteří oživují tuto akci a kteří představují špičku v daném oboru, a to jak z 

podnikatelského, tak z inovačního hlediska. Kromě velkých značek budou v Miláně vystavovat Alberti, Albricci, 

Bacci, Bi-Matic, Buerkle, Costa Levigatrici, Comec Group, Cvm, Felder, Fimal, Friulmac, Giardina Group, 

Hundegger, Masterwood, Metalstar 2000, Pade, Top, Vitap – abychom jmenovali ty, kteří si pronajali největší 

prostory a představují srdce veletrhu Xylexpo jakožto nabídky mezinárodní technologie.“ 
 
Příští týdny budou bezpochyby rozhodující vzhledem k tomu, že několik firem ještě definuje detaily své účasti 

na této květnové milánské události. 
 


